



Del. št.: 6029-1/2021-1

Datum: 6. 10. 2021

VRTEC MAVRICA BREŽICE
P.P. 104
ŠOLSKA ULICA 5
8250 BREŽICE
TEL.: 07/49 66 700
07/49 91 370
FAX: 07/49 66 701

Obvestilo o pričetku uporabe portala eAsistent za starše

Spoštovani starši.

V Vrtcu Mavrica Brežice bomo v naslednjih dneh začeli z uporabo eAsistenta za starše. Starši ste v okviru Sveta staršev Vrtca Mavrica Brežice pred časom izrazili željo po uporabi sodobnejšega načina komunikacije z vrtcem z namenom, da bi vam olajšali in poenostavili napovedovanje odsotnosti ter uveljavljanje povrnitve stroškov za prehrano in uveljavljanje obračuna rezervacije ob daljši odsotnosti vašega otroka.

Mesec oktober 2021 bo prehodni mesec. To pomeni, da boste preko portala eAsistent napovedali odsotnost, a boste na koncu tega meseca še vedno oddali obrazec za povrnitev stroškov. Z uporabo portala začnemo sredi meseca in zato vse odsotnosti ne bodo vidne v računovodstvu, kjer bodo podatke uporabljali za obračun oskrbnin.

V mesecu novembru 2021 boste vse odsotnosti otroka napovedali le še preko portala eAsistent in v skladu s pravili občine ustanoviteljice, ki so zapisana v 3. členu Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v vrtcih Občine Brežice (Ul RS, št 100/2021, 24. 6. 2021). Sistem bo beležil vaše napovedi odsotnosti in ob koncu meseca novembra ne boste več oddajali vlog za znižano plačilo vrtca. V primeru, da boste napovedali odsotnost otroka, pa se zgodi, da bo prišel otrok vseeno prišel v vrtec, boste v sistemu otrokovo odsotnost preklicali.

Pravila za napovedovanje odsotnosti otroka:

- dnevno odsotnost otroka napoveste najkasneje do 8. ure zjutraj na dan odsotnosti otroka,
- rezervacijo napoveste najkasneje en dan pred začetkom uveljavljanja rezervacije.

Pravila so zapisana in vidna tudi v portalu eAsistent za starše. **V primeru, da odsotnosti ne napoveste v okviru zapisanih pravil, se vam stroški povezani z odsotnostjo ne bodo mogli obračunati in povrniti.**

Z uvedbo eAsistenta za starše bodo tudi nekatere druge oblike dela potekale preko te aplikacije. Sporočila strokovnih delavcev boste od zdaj naprej prejeli na portal. Ravno tako vam bo omogočeno, da preko portala napišete sporočilo strokovnim delavcem.

Strokovni delavci bodo fotografije otrok, ki nastanejo v oddelku, nalagali na oddelčno stran portala, od koder jih boste starši, kadarkoli boste imeli za to čas, prenesli na svoje računalnike in shranili. eAsistent je portal, ki je popolnoma varen in zaščiten, ter tako primeren prav za izmenjavo in uporabo tako osebnih podatkov kot tudi za nalaganje fotografij.

Na portalu je tudi oglasna deska, kjer boste lahko prebrali dnevna dogajanja v oddelku.

Vsak nov začetek zahteva prilagajanje. Vsi se bomo učili in spoznavali, kako portal deluje. Mi ga že poznamo s strani vodenja dnevnika oddelka, ki je uraden dokument. Zdaj ga bomo spoznavali še kot povezavo med strokovnimi delavci in starši ter kot sistem, ki vse vaše napovedane odsotnosti beleži in upošteva pri obračunu oskrbnine.

Pripravila:
Nataša Kostrevc



Ravnateljica:
Silvija Komočar